

Выборы в Думу Иркутска: четвертый округ. Как начальнику УКСа показали, кто есть ху

В четвертом округе по выборам в Думу Иркутска основная битва будет происходить между двумя представителями строительного лобби.



Скандально известный юный начальник Управления капитального строительства города Иркутска Евгений Савченко, еще в 2013 году **попавшийся на серьезном завышении цен на недвижимость**, попытался попасть в список "Единой России" на праймериз по **пятому округу**. Очевидно, что победа в праймериз, хотя и не означает однозначную победу в предвыборной гонке, но все-таки дает какие-то шансы на успех. А серьезная копеечка, без сомнения завалившаяся в карманах у Евгения Савченко, могла бы сделать эту победу более весомой.

Есть мнение, что начальника УКСа толкает в депутаты лично мэр Виктор Кондрашов, которые не может не быть замешан в **темных делах Савченко**. Именно Савченко бросился грудью на амбразуру защиты репутации Кондрашова, когда в октябре 2013 года выяснилось, что администрация города Иркутска даже не подумала подать заявки на финансирование строительства детских садов в региональное правительство. Именно на этом совещании Евгений Савченко признался, как его организация имитирует массовое строительство детских садов в Иркутске, вследствие чего хваленая кондрашовская программа по детским садам по сути превращается в свою прямую противоположность.

Однако в пятом округе конкурентом Савченко на партийных праймериз оказался политический тяжеловес, крупный коммерсант от медицины Жанна Есева. Никаких шансов в молодого строителя перед таким "бульдозером" просто не было. Известно, что Жанна Есева успешно, хотя и незримо, курирует значительный кусок страховой медицины в Иркутске, **крышует "скорую помощь"**, имеет серьезный коммерческий интерес в целом списке лечебных учреждений и весьма близка к настоящему "клондайку" - распределению медикаментов по лечебным учреждениям. Кроме того, в отличие от незамысловатого Савченко, Жанны Есевой могучий интеллект, широчайшие связи в самых "верхах", а гдавное - правильная "малая родина".

Пролетев на праймериз, Евгений Савченко пошел по скользкой дорожке всех аутсайдеров от "Единой России" - зарегистрировался самовыдвиженцем - но в четвертом, а не "родном" пятом округе. В пятом округе молодому человеку делать было точно нечего - там будут сражаться такие монстры, как Жанна Есева, Алексей Банников и Евгений Молчанов.



В четвертом округе у Савченко всего один противник - зато настолько серьезный, что рассчитывать на победу было бы крайне наивным. Это Елена Черкасова, начальник отдела кадров ФСК "Новый город" и действующий депутат Думы города Иркутска пятого созыва. Само собой, член партии "Единая Россия". В политике она с 1996 года, в "Новом городе" с 2000 года. Такой политический тяжеловес, подкрепленный практически неограниченными финансовыми возможностями родной организации, просто не имеет права на проигрыш.

Кроме того, в отличие от Евгения Савченко, Елена Черкасова крайне грамотно строит свою пиар-политику и взаимоотношения со СМИ.

Отметим, что и с Еленой Черкасовой имела место интрига в ходе внутривнутрипартийных праймериз. Она должна была идти по "родному" второму округу, но этот округ был старательно "зачищен" под засланца Москвы **Владимира Долгих**. Дергаться против указаний со Старой площади не рискнул никто из единокороссов. Вследствие этого в списке по четвертому округу Черкасова вынужденно конкурировала с коллегой, пресс-секретарем "Нового города" и видным партийным деятелем Андреем Южаковым. В данном случае, по имеющимся данным, Елена Черкасова победила в праймериз по-честному, без каких-либо

подковерных игр.

Остальные кандидаты по четвертому округу если и заслуживают упоминания, то исключительно из вежливости. Это педагог Иван Конельский, нашедший утешение в ЛДПР, машинист электровоза Александр Пипченко от КПРФ, аспирант БГУЭП Дмитрий Рене от справедливороссов, и традиционно парочка студентов для массовки.

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 24098 08.08.2014, 12:36 📌 1239

URL: <https://babr24.com/?ADE=127818> Bytes: 4264 / 3844 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)